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Каиро - Ал Каида постхумно објавила аудио поруку свог вође Осаме бин Ладена, у којој
он поздравља револуције у Египту и Тунису и позива муслимане да дигну устанак.

  

Порука, коју је на ектремистичким форумима поставила група Ас-Сахаб, медијски
огранак Ал Каиде, углавном се односи на побуне на северу Африке и Блиском истоку.

  

Америчка агенција СИТЕ за надгледање садржаја везаних за џихад, наговестила је
раније да је Бин Ладен снимио аудио поруку недељу дана пре него што је убијен, 2. маја.

  

СИТЕ је саопштила и да је Ал Каида наговестила да јеБин Ладен препоручио
формирање групе за пружање савета и планирање ширења побуне у муслиманском
свету, пренео је АФП.

  

"Ако одлажемо, прилика би могла бити изгубљена, а ако превише журимо, број жртава
би могао бити већи", рекао је Бин Ладен у поруци која траје 12 минута и 37 секунди.
"Мислим да ће ветар промена захватити читав муслимански свет", додао је он.

  

Бин Ладен је у поруци поздравио револуције у Египту и Тунису, али није помињао побуне
у Либији, Сирији и Јемену.

  

"Пред вама је прекретница и велика и ретка историјска прилика за муслиманску
заједницу да се ослободи робовања владарима, закона једног човека и западне
доминације", казао је он.
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"Био би велики грех и неизмерно незнање протраћити ову прилику, какву муслимански
народ чека деценијама. Дакле, искористите је, уништите идоле и успоставите правду и
веру."

  

Бин Ладен је, такође, оптужио владаре у региону да су уздигли себе у идоле и да
користе медије и верске институције како би сачували власт.

  

"Шта чекате? Спасите себе и своју децу јер имате прилику за то", рекао је он.

  

Вођа Ал каиде је упозорио на опасност од преговора и компромиса: "Поручујем
слободним револуционарима у свим земљама: држите се својих циљева и чувајте се
преговора јер људи истине и људи лажи не могу ићи истим путем."

  

АФП наводи да је Ал Каида заправо била затечена такозваним "арапским пролећем",
недавним низом побуна у арапским земљама, изазваним забринутошћу народа због
инфлације и незапослености и жељом за политичким реформама. Западни званичници
су, међутим, упозорили да ће група покушати да искористи те нереде.

  

(Танјуг)
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